

成疫·我们在行动

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒

女儿冲上抗疫一线,父亲筹集物资驰援!

一方有难,八方支援。二连浩特市本轮疫情发生后,锡林浩特市的医务工作者梦雨第一时间报名支援二连浩特,她的父亲随后驾车行驶370余公里奔赴二连浩特,送来爱心物资助力疫情防控。

10月29日,记者辗转联系到梦雨的父亲额日和木。当记者询问他和女儿先后驰援二连的经过时,额日和木不好意思地说:“哎哟,这消息都传这儿了!”额日和木告诉记者,女儿梦雨10月13日驰援二连浩特,

因为走得急,都没来得及回家收拾行李,在电话中与家人匆匆道别后就出发了。女儿走了几天后,额日和木夫妇才知道女儿此行的不寻常,心里很惦记。一次简短的通话后,额日和木得知女儿每天很繁忙,有时通宵工作。担心打扰女儿,额日和木数次拿起电话又放下。10月18日,额日和木信手写下“黄沙百战穿金甲 不破楼兰终不还”,通过微信发给女儿。女儿回复:明白,多向有经验的老同事学习!寥寥数语,父女彼此传递信

心,一起为二连加油。

想到和女儿一样日夜奋战在一线的抗疫人员忙起来无法按时吃饭,额日和木坐不住了。他把家人召集在一起开会,商讨如何能帮上一线人员。最终,大家一致同意购买能应急的食品送往当地。额日和木在锡林浩特经营着一家餐馆,有20名员工,大家都很赞成他的想法,纷纷响应,很快捐款2500多元。带着员工们的爱心,额日和木开着自家的货运面包车前往指定超市购买食品,

额日和木告诉超市工作人员:没有数量限制,能装多少装多少!

在两地红十字会的积极协调下,10月24日一大早,额日和木与弟弟、女婿一行三人驾车从锡林浩特市出发,中午时分进入二连浩特市,车上满载卤蛋、方便面、牛奶、自热食品等价值54000元的爱心物资。由于疫情防控需要,到达目的地后额日和木一行未能下车。

在与当地红十字会工作人员视频连线时,额日

和木动情地说:“在二连浩特市抗击疫情的关键时期,女儿给我打了一个电话就义无反顾地来到这里,我也要用自己的方式参与到这场战疫中。我从事餐饮行业,可能有很多二连浩特市的朋友来我的饭店吃过饭,他们能来捧我的场,我就一定要用爱心回馈他们……”

担心影响女儿工作,额日和木没有给女儿打电话,当天就踏上返程。次日,额日和木一行3人到医院自费做了核酸检测。“结果

出来后,我们几人很开心,这次援助任务圆满完成。我们虽然不能去一线工作,但我们在后方给他们送温暖。只要大家心往一处想,劲往一处使,就能早日战胜疫情,让孩子们早点回家。”额日和木说。

女儿冲锋在口岸防控一线,父亲鼎力支援。额日和木和梦雨,一个“爱心人士”,一个“白衣天使”,他们既是父女,又是战友;他们并肩战斗,逆行不退!

文/北方新报正北方网记者 王利军

抗疫一线的“警察蓝”

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 10月29日,呼和浩特市反恐怖和特巡警支队七大队党支部5名轮休民辅警参与大学东路街道办事处桃园社区桃园小区、内三建宿舍两个核酸检测点的治安秩序管控工作,积极配合属地派出所维护现场秩序。

他们在每个检测点规划“一米提示带”,引导群众有序排队,依次检测。同时,帮助群众完成信息登记等工作,并积极协调社区工作人员增设了“老弱病残绿色通道”,极大缩短了行动不便群众的等待时

间。

同样积极投身抗疫一线的还有特警支队二大队辅警吴锟,他居住在全封闭管控的碧水蓝山小区,每天通过媒体、微信看到队友们昼夜坚守在岗位上,吴锟觉得自己需要做些什么。当得知核酸检测社区人员不够后,吴锟主动请缨,在小区内做志愿者。

每天吴锟都早出晚归,到访一栋栋楼宇、一个个单元、一户户人家,开展入户信息登记工作。在核酸检测时和社区工作人员一起维持秩序,协助老人登记信息,保证核酸检测



工作高效、有序进行。

在首府重点区域第二轮核酸检测期间,吴锟依

旧坚守,用自己的实际行动,奉献青春力量,展现首府特警风采。

我能给我爸送件衣服吗……



新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 10月26日,呼和浩特市公安局监所管理支队按照上级要求,对全体民辅警、工勤人员、在押人员

进行第二轮核酸检测工作。让人意想不到的是,一对奋战在抗疫一线的父女就在这样的场景中不期而遇。

“我能给我爸爸带一

件衣服吗?他来的时候太着急没有穿棉衣。”一名医护工作者跑到民警跟前说。透过防护面罩发出的声音不高,却让现场的医务人员和民警瞬间都愣住了……

这个姑娘是来自呼和浩特市第一医院的护士小刘,民警以为小刘的父亲在看守所里面关押着。后来才知道,小刘的父亲是呼和浩特市公安局第三看守所民警刘武峰。接到一级勤务模式的通知后,刘武峰连一件换洗衣服都没拿,便直接奔赴工作岗位。

这对父女没有想到,他们会在这样的场景下相

见。“你长大啦,要保护好自己……”看着面前遮着严严实实的女儿,刘武峰张了几次口,最终也只是说出了这几个字。两人四目相对,小刘声音有哽咽:“爸,保重身体!”简短几句话后,他们便又奔赴各自岗位。

当日19时许,第三看守所全员核酸检测完毕,刘武峰仍在岗位执勤,他的女儿又匆匆奔向下一个核酸检测现场。

一场短暂的相逢,寥寥几句问候,饱含牵挂与关切之情。在这场没有硝烟的战斗中,无数动人的时刻正在不停上演。

10岁男孩跟着妈妈当起志愿者

10月24日,家住光华社区武警小区的杨颖主动跑到社区,成为该社区核酸检测点的第一个志愿者。

“这个扫码怎么操作?这个信息怎么填报?我没带身份证怎么办……”该社区大概有2000人需要做核酸,且老年人居多,许多人虽然有智能手机,但是不会扫码填报信息,杨颖就一个一个地帮他们填报信息,解答他们的各种问题。

当日下午,杨颖10岁的儿子张哲铭也到现场做核酸检测,核酸检测完成后,他看到母亲在忙碌,便一边悄悄观察母亲的操作,看了几遍之后就学会了。他拿起核酸检测前需要填报信息的二维码,走到人群中,像模像样地开始帮助排队居民填报信息,获得了大家的一致好评。当杨颖发现时,他已经帮助数十位老人完成了信息填报。

“我当时很惊讶也很感动,因为孩子很内向,也没有问我该怎么做,只是在一边看着我的操作就学会了,还主动当起了志愿者。”杨颖诧异之余,更觉得暖心:儿子真的长大了。

杨颖是赛罕区人民法院人民陪审员,也是呼和浩特志愿者联合会队长,有着7年的志愿服务经验。在孩子4岁时,杨颖就经常领着他进敬老院关爱老人,走近自闭症儿童献爱心,每次参加志愿服务活动,张哲铭也是闲不住,观察着母亲做什么,他就跟着做什么。经常性的志愿服务活动,也让张哲铭成为了一个乐于助人的孩子。

“我就想着让大家快点做完,快点回家。”当记者问他为什么要帮忙时,张哲铭有些不好意思地说道。

文/北方新报正北方网记者 马丽侠



张哲铭帮居民填报信息